Odsavacie zariadenie
FT 502 SF, FT 504 SF

Kat. ¢. 816007, 816008, 816012

iy g
| A
.....
i — s 1}
'1 i i il
] K
e '
. i )
| S i

Navod na
pouzitie

z
Ea
g

www.manutan.cz
www.manutan.hu
www.manutan.pl

www.manutan.sk



1. POPIS ODSAVACIEHO ZARIADENIA
ObeZné koleso ventilatora - zvarovany ocelovy plech
Skrifia ventilatora - zvarovany ocelovy plech

Stojan - tribkova kovova konstrukcia
Filtracny vak -FILIP PES 1
Odpadny vak - polyetylénovy vak
Upinaci pasik - kovovy so sponou

ViypinaC s istenim je umiestneny na skrini ventilatora. Pripojenie na el.siet pomocou flexibilného privodu zo zéstrckou
CCE-16A.
Prevedenie ventilatora a priruboveé spoje st prachotesné

2. POUZITIE

Pre odsavanie triesok a pilin s priemerom GiastoCiek prevazne vacsim ako 0,5 mm. Nesmie sa pouzivat pre materialy
lahko horfavé a vybusné. Nedoporu€uje sa na pouzivat na odsavanie abrazivnych materialov (napr. kovy).

BeZné pouZitie je na odsavanie triesok a pilin z drevo obrabacich strojov. Neodsavat' kusky dreva (hrée a pod.), ktoré
mdZu spdsobit’ odlomenie alebo deforméciu obehového kolesa. PouZitelné pre vonkajSie okolie s nebezpetenstvom
poZiaru.

a) Centrélne odsavanie truhliarskej dielne (fréza, hoblovacka, zrovnévacka)

b)Samostatné odsavanie viacstrannych fréziek a inych obrabacskych strojov produkujtcich triesky a piliny, ktoré

vyZaduju prislusny vykon (7900-8900 mé/h) a prislusnu filtraénd plochu (13,5-19m?)

Sposob pripojenia:

a) Na samostatné kovové potrubie s odbockami k jednotlivym strojom (nie je predmetom dodavky).

b) Napojenie na jeden stroj s niekolkymi napajacimi otvormi. Odsavacie zariadenie sa napoji na potrebny pocet
ohybnych antistatickych hadic.

3. BEZPECNOSTNE POKYNY

- Pred uvedenim odsavacieho zariadenia do prevadzky si preCitajte navod na pouZitie.

- Chrérite elektricki $nuru pohybového privodu pred poSkodenim.

- Nesmie byt pouZité pre odsavanie vybusného prachu (zrno menSie ako 0,5 mm).

- Odsavacie zariadenie nesmie byt pouzité vo vihkom prostredi a prostredi s vonkaj$im nebezpe¢im vybuchu.
- Pred oSetrovanim a opravarenskymi pracami vypnut vypina¢ a vytiahnut vidlicu privodnej $nury zo zasuvky.

Riziko mimoriadnej predvidatelnej situacie

Zachytenie predmetu na obeZzné koleso (dlhé mokré triesky , handry, papier) sa prejavi nahlou vibraciou. Odséavacie
zariadenie je nutné vypnat, pockat aZ sa obezné koleso zastavi, vytiahnut privodnu $nuru zo zasuvky elektrickej
siete. Potom sa urobi demontaz potrubia (hadice, rozbocky), vycistenie obehového kolesa a zpatnd montéz.

DalSia montaz podfa odst. 5.2.

Viyrobca alebo vySkolend osoba musi minimélne 1 x roéne urobit technické preskusanie, ktoré sa sklada
napr. z preskdSania na poSkodenie filtra, zo vzduchotesnosti stroja a zo spravnej funkcie riadiaceho a regulaéného
mechanizmu.



4. PODMIENKY INSTALACIE A PREVADZKY
4.1 Pokyny pre inStalaciu

Viyrovnanie potenciélov

Vodivé Casti odsavacieho zariadenia musia byt pospajané medzi sebou as ochrannym vodiéom elektroprivodu. Je
nutné dbat na to, aby neboli odstranené alebo poSkodené vyrobcom predvidané dodatotné rozvody.

FT 502 SF (montézna schéma vid str. 6,7)

FT 504 SF (montaZna schéma vid str. 8,9)

Odsévacie zariadenie sa po zmontovani umiestni na urené miesto. Podla poZadovaného spdsobu pripojenia (vid.
odst. 3) sa odsavacie zariadenie pripoji k stroju (strojom).

Do potrubia pred stroj (stroje), na ktory je odsavaé napojeny, je nutné predradit lapa¢ tazkych kusov. Lapag nie je
nutné intalovat v pripade, Ze stroj preukézatelne neprodukuje taZsie kusky, ktoré mézu ohrozit filter alebo
rotor ventilatora.

Odséavacie zariadenie je vybavené kontaktnym snimacom tlaku s vofnymi svorkami bez napétia. Do priestoru

obsluhy sa napoji signalizaéné zariadenie (svetelné alebo zvukové), ktoré upozorni obsluhu na potrebu Cistenia

filtra. Vid schému str. 9. Pre odvedenie elektrostatickeho naboja musi byt odsavacie zariadenie uzemnené ( bud
pripojenim k ochrannému pospojovaniu alebo k samostatnému uzemneniu) osobou s prisluSnou elektrotechnickou
kvalifikéciou.

Miestnost, v ktorej je filtraéné zariadenie zo spatnym vyfukom vzduchu umiestnené, musi byt dostatoéne odvetrana.
Odvetranie musi byt v stlade z prisluSnymi narodnymi normami.

4.2 Pokyny pre obsluhu

- Odsévacie zariadenie sa pripoji vidlicou do zasuvky elektrickej siete.

- Zapnutim (vypnutim) vypinaca sa zariadenie uvedie (vyradi) do (z) prevadzky.
- Pri zniZeni odsavacieho vykonu vycistenie filtra.

- Obsluha musi robit pravidelnu kontrolu sacieho vykonu a stavu filtra.

4.2.1 Vyprazdriovanie odpadového vaku

Ak chceme odstranit prachové zberné vrece, po¢kame cca 1 minutu az sa usadi zvireny prach.

Odpadovy vak odopneme od skrine ventilatora a prenesieme (prevezieme) mimo priestor dielne. Na odpadovy
vak nasunieme plastové vrece na odpadky dnom hore. Odpadovy vak oto¢ime dnom hore a presypeme jeho
obsah do plastového vreca. Doporucujeme pouZit plastové vrece Sirky 105 cm. Ak je pouZity polyetylénovy
vak na 1 pouZitie, urobi sa prosta vymena vakov. Vyprazdneny vak pripevnime kovovou sponou spat na

skrifu ventilatora. Dbdme, aby vak bol spréavne nasadeny. Nespravne nasadenie moze byt pri¢inou netesnosti.

Upozornenie! Odsavacie zariadenie sa nesmie uviest do prevadzky bez upevnenia filtratného a odpadového vaku
a bez pripojenej rozboCky odsavacieho potrubia.

4.2.2 Cistenie filtra

Odsévacie zariadenie mé zabudované signalizatné zariadenie, ktoré pri dosiahnuti minimélneho tlaku vySle varovny
signél (svetelny alebo zvukovy) do priestoru obsuhy. V pripade, Ze sa ¢asové intervaly Cistenia skracujd, je nutné filter
vymenit.

4.2.3 Nastavenie kontaktného snimaca tlaku

Podla priemeru napojenia na stroj sa podfa tabulky &. 1 urobi nastavenie kontaktného snimaéa tlaku. Nastavenie

mdZe urobit osoba ktord je pre tuto pracu zaudend. Po nastaveni hodnoty kontaktného snimaca tlaku je odsavaé
pripraveny opat k prevadzke. Pri jeho zapojeni alebo nastavovani je treba zaru€it prachotesnost.

Tab.1 FT 502 SF FT 504 SF
Priemer D (mm) 300 300
Tlakové minimum (Pa) 245 245




4.3 Prevadzkovanie

a) Spustanie a vypinanie: Odsavacie zariadenie sa uvedie do prevadzky zapnutim vypinaca. Po niekolkych
sekundéach ,,behu naprazdno® sa uvedie do prevadzky odsavany obrabaci stroj. Po ukonceni prace obrébacieho
stroja sa odsavacie zariadenie po kratkom behu (niekolko sekund) vypne z prevadzky.

b) Udrzba: vzdy po ukonéeni prevadzky sa vygisti filtradny vak, odpadové vrece sa vyprazdni ( podla potreby).

¢) V pripade straty napatia v elektrickej sieti musi obsluha vypnut vypina¢ a vytiahnut vidlicu privodnej Snury zo

zasuvky el. siete. Opatovné spustenie sa robi podfa bodu a).

Pracovisko je nutné vybavit prisluSnym hasiacim pristrojom.

4.4 Pripojenie na siet’ elektrického napatia
- Pripojenie na el. siet je pohyblivym privodom zasunutim vidlice do zasuvky 16 A el. siete.

4.5 Naroky na udrzbu
- Udrzovat motor v Cistote a podfa pokynov vyrobcu motorov odst. 10).

5. TECHNICKA CHARAKTERISTIKA

5.1 Popis funkcie odsavacieho zariadenia

Odsavacie zariadenie FT 502 SF, FT 504 SF odsava triesky a piliny priemeru vacsieho ako 0,5 mm. Odsavany material
je unaSany potrubnym rozvodom do tkaninového filtra. Vo filtri dochadza k separacii, Cisty vzduch sa

vracia spét do pracovného prostredia, odpad sa zhromazduje v odpadovych vakoch.

5.2 Technické parametre

Typ Jednotka FT 502 SF FT 504 SF

Prikon el.motora kW 3,75 3,75
Napétie motora \ 400 400
Odsavaci vykon (max.) m3/h 7900 8900
Pripojenie na rozvod (priemer) mm 300 300
Staticky podtlak na sanie (max.) Pa 1900 1900
Objem odpadovych vriec m?3 0,565 1,13
Hlucnost db 82 82
Hmotnost kg 95 105
Rozmery - vySka mm 2700 2700

- Sirka mm 700 700

- dizka mm 1900 280

6. ZOZNAM PRISLUSENSTVA A NAHRADNYCH DIELOV

6.1 PrisluSenstvo

- potrubie priem. 300mm so signalizanou jednotkou

- koleno priem. 300mm, 900

- lapa¢ tazkych kusov (napéjaci priemer 100,120,140,180mm)



6.2 Nahradne diely

- odpadny vak polyetylénovy
- filtraCny vak

- upinaci pasik kovovy

7, ROZSAH DODAVKY

FT 502 SF FT 504 SF

- stojan 1ks - stojan (5 &asti) 1 ks

- ventilator 1ks - ventilator 1ks
- veSiak filtra (3 Casti) 2ks - odpadové skruze 4 ks
- upinaci pasik 4ks - veSiak filtra (8 Casti) 4ks
- filtraCny vak hadicovy 2 ks - upinaci pasik 8 ks
- odpadovy vak 6 ks - filtradny vak 4 ks (2 ks hadicovy)

- odpadovy vak 12 ks

Dokladova Cast
- zarucny list vratane osvedcenia o akosti a kompletnosti

8, ZARUCNE PODMIENKY

Zéruka - 5 rokov od datumu predaja

Zaruka sa nevztahuje na poruchy, ktoré vznikli neodbornou manipulaciou, alebo pouzitim pre iné Gcely, ako
stanovil navod na pouZitie (vid. zarucny list).

9, PREVADZKA A OBSLUHA ELEKTROMOTOROV

Pri prevadzke je treba prihliadat najmé na spravnu funkciu odsavacieho zariadenia, jeho kludny chod, starat sa
o Cistotu stroja a jeho okolie, zataZovat stroj podfa jeho tabulkovych hodnét a kontrolovat oteplenie lozisk,
pravidelne kontrolovat alebo obnovovat tukovl naplfi, ktora vystaéi na 6000 prevadzkovych hodin.

10. SERVISNE PODMIENKY
V pripade akejkolvek poruchy v zaruénej ¢i pozaruénej dobe zaslite vyrobok vyrobcovi alebo servisnej organizacii.



FT 502 SF

/HE)

+ PR
B




FT 502 SF

Cislo Nazov suciastky ks| Cislo  Nazov suciastky ks
1 FILTRACNY VAK 2| 22 VYPINAC 1
2 VESIAKFILTRA CAST 1 2| 23 SKRUTKA M8 2
3 VESIAK FILTRA CAST 2 2| 24 ZAKLADNA MOTORA 1
4 DRZIAK VESIAKU FILTRA 2| 25 SPECIALNA MATICA 1
5 PLOCHA PODLOZKA M8 2| 26 SPECIALNA PODLOZKA 1
6 SKRUTKA M8X15 2| 27 ROTOR 1
7 MATICA M8 2| 28 MANZETA 1
8 STOJAN VENTILATORA 21 29 SKRUTKA 1/2" 4
9 TELO VENTILATORA 1{ 30 PLOCHA PODLOZKA 1/2" 4

%A KRYT HRDLA 1| 31 STRUNOVA PODLOZKA 1/2" 4

10 SKRUTKA M8X60 2| 32 SKRUTKA M8 X 15 12
11 SKRUTKA M6 X 20 8| 33 TESNIACA PODLOZKA MOTORA 1
12 UCHYTKA ODPADOVEHO VAKU 8| 34 MOTOR 1
13 MATICA M6 8| 35 KRYTKY NOHY STOJANU 4
14 STRUNOVA PODLOZKA M6 8| 36 NOHA STOJANU 4
15 MATICA M6 2| 37 KRUHOVA VZPERA STOJANU 1
16 PLOCHA PODLOZKA M6 2| 38 PLOCHA PODLOZKA M10 8
17 VEJAROVA PODLOZKA M6 2| 39 SKRUTKA M10X 50 8
18 SKRUTKA M6 2| 40 KRYTKA NOHY STOJANU 4
19 ODPADOVY VAK 6| 41 MATICA M10 8

19A UPINACIA PASKA 2| 42 PLOCHA PODLOZKA M10 16

20 MATICA M6 2| 43 SKRUTKAM 10 8

21 PLOCHA PODLOZKA M8 4




FT 504 SF

[0
(20
>

24 ‘A"

162
o) /

>
0704
>
A,
J
[

N’

leM3e
(32

18
15¢63
20¢15)

2132, %
24ci2) [P
PS(6)



FT 504 SF

Cislo Nazov sugiastky ks| Cislo Nazov siéiastky ks
1 FILTRACNY VAK 2| 24  PLOCHA PODLOZKA M8 12
2 VESIAK FILTRA CAST 1 2| 25  SKRUTKA M6 X 45 6
3 VESIAK FILTRA CAST 2 2| 26 STOJAN 2
4  SKRUZ 1| 27 KRYTKA NOHY STOJANU 4
5  ODPADOVY VAK 12] 28 ROTOR 1
6 FILTRACNY VAK 2| 28A  SPECIALNA MATICA 1
7 VESIAK FILTRA CAST 1 2| 28B  SPECIALNA PODLOZKA 1
8 VESIAK FILTRA CAST 2 2| 29  KRYT VENTILATORA 1
9 ODPADNA SKRUZ 2] 30 VYPINAC 1

10  VENTILATOR 1] 31  PODLOZKA M8 2
11 PODLOZKA M6 2| 32 SKRUTKA M6 X 25 2
12 MATICA M6 2| 33  STRUNOVA PODLOZKA M8 8
13 VEJAROVA PODLOZKA M6 2| 34  SKRUTKA M8 X 20 8
14  SKRUTKA M6 X 20 2| 35  TESNIACA PODLOZKA MOTORA 1
15  SPONA 6| 36 MOTOR 1
16 MATICA M6 32| 37  PODLOZKA 1/2" 4
16A  STRUNOVA PODLOZKA M6 32| 38  SKRUTKA 1/2" 4
17 SKRUTKA M6 X 20 32| 39  PODLOZKA M8 4
18  ODPADNA SKRUZ 1| 40  SKRUTKA M6 X 60 4
19 MATICA M6 6| 41  VZPERA STOJANA 2
20 UCHYTKA ODPADOVEHO VAKU 16| 42  STOJAN VENTILATORA 2
21  SKRUTKA M6 X 20 32| 43 KRYTKA NOHY STOJANU 4
22 MATICA M6 32| 44  SKRUTKA M8 X 60 4
23 STRUNOVA PODLOZKA M6 32| 45  PODLOZKA M8 4






